



В Первомайском районе подросток предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью молодому человеку



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Первомайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, ночью 16 июля 2017 года подросток подошёл к компании молодых людей и спросил у одного из них сигарету. Получив отказ, подросток стал выражать недовольство интонацией, с которой 23-летний парень ему ответил, в результате чего между ними произошла словесная ссора. В дальнейшем конфликт перерос в драку, в ходе которой обвиняемый, имеющий навыки греко-римской борьбы, нанес молодому человеку удар в челюсть, после чего повалил его на бетонное покрытие аллеи и продолжил наносить удары в область головы до тех пор, пока их не разняли очевидцы. Таким образом, в результате избиения потерпевший получил серьезные травмы головы, в том числе перелом теменной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

кости, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1167784>